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Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по городу Магнитогорску и Верхнеуральскому району УНДиПР ГУ МЧС России по Челябинской области обращается к жителям города с просьбой 
быть предельно осторожными:

· Не допускайте перекаливания отопительных печей и перегрузку электросетей большим количеством электропотребителей.
· Пользуйтесь электрообогревателями только заводского изготовления, устанавливайте их на специальной несгораемой подставке подальше от мебели, постели и штор.

·  Не выбрасывайте непотушенные сигареты (бычки) на горючие предметы, а также с балкона, они могут стать причиной пожара.
· Будьте осторожны с пиротехническими изделиями, не используйте пиротехнические изделия с видимыми нарушениями и с истекшим сроком годности, перед использованием обязательно изучите инструкцию по применению, не используйте пиротехнические изделия вблизи жилых домов, зданий сооружений и линий электропередач, все это может стать причиной пожара.
· Установка автономных пожарных извещателей в доме поможет обнаружить возникновения пожара на ранней стадии и оповестить звуковым сигналом.
· Не оставляйте детей одних и не позволяйте им играть со спичками, зажигалками.

· Не применяте открытый огонь при отогревании систем отопления, водоснабжения, а также автотранспортных средств.

· Помните, что алкоголь – это не лучшее средство для согревания. Чаще всего люди гибнут именно в состоянии алкогольного опьянения.
Не пренебрегайте правилами пожарной безопасности!! Берегите себя и своих близких!

Помните: телефон пожарной охраны «01» «101»
Телефон единой службы спасения «112»!!!
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